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VERBALE N.  4 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno 18 Marzo 2019 alle ore 20,15, presso la 
sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
 

1. APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2. FESTA DELLA GINNASTICA  REGIONALE 2019 
3. 4 MOTORI PER L’EUROPA 2019 
4. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5. COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6. VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, il Consigliere Alice Grecchi assente ingiustificato, 
la riunione è giudicata valida. 
  
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente ringrazia la presenza Della DTR della GPT Gabriella Luzzara e la sua collaboratrice 
Roberta Rusconi, La Referente della formazione la Sig.ra Giulia Ciaccia, La DTR GAF Nadia 
Brivio, il presidente e il tecnico della società “ASD SportInsieme”, Renato Ronga e Federica 
Ronga. 

La DTR GPT sig.ra Gabriella Luzzara, espone a tutti i presenti l’organizzazione in essere 
dell’evento previsto per il 26 maggio 2019 presso l’arena di Milano per i 150 anni della FGI, dove 
saranno coinvolte diverse società Lombarde. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
 
Il Presidente ringrazia il sig. Renato Ronga e la sig.ra Federica Ronga, per la richiesta fatta dalla 
loro società “ASD SportInsieme”, per l’organizzazione dei “campionati Italiani Gold” di aerobica 
che saranno previsti per Maggio 2020 in Lombardia.  
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Il Consigliere Dario Morelli, illustra a tutto il Consiglio la situazione attuale della sezione di 
aerobica in Lombardia e richiede la possibilità di creare in un futuro un nuovo progetto di crescita, 
soprattutto per quanto riguarda il settore giovanile. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
Prende la parola il Presidente Oreste De Faveri, per dare delucidazioni in merito alla gara dei “4 
Motori per l’Europa” che si terrà il 14/15 luglio presso il Pala Facchetti di Treviglio. Per 
l’organizzazione dell’evento viene richiesta la disponibilità dei consiglieri delle sezioni GAM GAF 
GR e TE ed inoltre al Consigliere Nicolò Maffeis verrà dato il compito di tenere i contatti con le 
delegazioni estere. 
Il Consiglio ne prende atto 
 
Il segretario Rosario Gandolfo, procede alla lettura dell’e- mail arrivata in merito alla gara dei “4 
Motori per l’Europa”, che da quest’anno avrà la partecipazione della delegazione delle Fiandre 
(Belgio) per la sezione GAF. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
Il Consigliere Danilo Gazzoli richiede la possibilità di organizzare la manifestazione in riferimento 
al “Progetto Young”. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Consigliere Nicolò Maffeis illustra a tutto il Consiglio, il nuovo progetto di comunicazione del 
CRL che avverrà tramite i diversi social in uso attualmente. 
Il Consiglio approva all’unanimità.    
 
Il Consigliere Alessandro Castelli, informa il Consiglio che il progetto “Attività Regionale 2019” 
per la sezione GAM, sta ottenendo un ottimo riscontro da parte di tutte le società coinvolte. Inoltre 
comunica al il Consiglio che vi è l’intenzione di organizzare un collegiale estivo per la sezione 
GAM categoria Silver. 
Il Consiglio ne prende atto.  
 
La Referente della Formazione la sig.ra Giulia Ciaccia, richiede che sia data la possibilità di 
continuare la formazione riproponendo il corso dei moduli MG1/MG2/MG3. 
Il Consiglio approva all’unanimità.    
 
Si approva l’addestrativa d’Aprile per le sezioni TE, GAM, GAF e GR. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 24:00 
 
 
 
 
 
Milano, 19/03/2019 
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
          f.to Simonetta Lissoni                      f.to Oreste De Faveri  
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